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ATA

ATA DA 9ª REUNIÃO Conjunta das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Membros das Comissões Permanentes (§ 1º do 
art. 204 do Regimento Interno) NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, em 5/12/2007

Às 18h10min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Elisa Costa e os Deputados Zé Maia, Agostinho Patrús Filho, Sebastião Helvécio 
e Wander Borges (substituindo este ao Deputado Lafayette de Andrada, por indicação da Liderança do BSD), membros da Comissão de  
Fiscalização Financeira e Orçamentária; os Deputados Délio Malheiros e Durval Ângelo, membros da Comissão de Membros das Comissões 
Permanentes (§ 1º do art. 204 do Regimento Interno). Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Zé Maia, declara aberta a reunião,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e solicita  aos membros da Comissão presentes que a subscrevam. A  
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à  
1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.  
O Deputado Agostinho Patrús Filho se retira da reunião. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no turno único, do  
Projeto de Lei nº 1.738/2007 na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Sebastião Helvécio). Registra-se a presença dos Srs. Alceu José  
Torres Marques, Procurador de Justiça Adjunto Jurídico, Paulo Roberto Moreira Cançado, Procurador-Geral de Justiça Adjunto Administrativo,  
José  Aílton  Baeta,  Vice-Presidente  da  Associação  Mineira  do  Ministério  Público,  e  da  Sra.  Simone  Luna  Santos,  Assessora  Especial  
Administrativa da Procuradoria de Justiça do Estado. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de dezembro de 2007.

Zé Maia, Presidente - Antônio Carlos Arantes - Ademir Lucas - Sebastião Helvécio.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

Comunicação

- O Sr. Presidente despachou, em 16/1/2008, a seguinte comunicação:

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento do Sr. José Bonifácio Andrada, ocorrido em 16/1/2008, em Belo Horizonte. (-  
Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Brisa Ambientes. Objeto: Execução de serviços de instalação de 
aparelhos condicionadores de ar. Dotação orçamentária: 330903900. Vigência: limitada à instalação dos aparelhos condicionadores de ar. 
Licitação: Convite 8/2007.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: RPS - Rios, Projetos e Sistemas Ltda. Objeto: cessão de uso,  
supervisão e manutenção do Sistema Informatizado de Administração Financeira e Controle Interno da Assembléia e de seus Fundos - SAFCI. 
Objeto do Aditamento: correção de erros materiais no CTO/212/2007. Vigência: 1º/1/2008 a 31/12/2008. 


